
CISCO STEALTHWATCH CUSTOMER EXPERIENCE CUSTOMER
SATISFACTION

86% of surveyed customers are
likely to recommend Cisco
Stealthwatch Customer Experience.*

86%

Source: TechValidate survey of 64 users

  Validated    Published: May. 22, 2019   TVID: 8E8-271-041

*Based on respondents who rated their likelihood to recommend as 7 or higher on a scale of 0 to 10.

https://www.techvalidate.com/product-research/cisco-stealth-watch/facts/8E8-271-041
http://www.cisco.com/c/en/us/products/security/stealthwatch/index.html
https://www.techvalidate.com/

